

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

DELTA PLUS GROUP dichiara che si tratta di un prodotto conforme alle seguenti normative:

Il produttore dichiara	DELTA PLUS GROUP
Codice - Nome del prodotto	RANDERS - RANDERS
Denominazione del prodotto	GIUBBOTTO POLIAMMIDE RIVESTIMENTO PU
Identificazione / Tracciabilità	Ogni prodotto riporta un numero di lotto. Per ogni ulteriore informazione vogliate rivolgervi a noi . La nostra organizzazione, che si basa su questo numero di lotto ci permette di rintracciare il DPI.



Questa dichiarazione di conformità viene emessa sotto la sola responsabilità del fabbricante. DELTA PLUS GROUP

Il prodotto, oggetto della presente dichiarazione e sopra identificato, è conforme alla/e legislazione/i di armonizzazione dell'UE e alle seguenti norme armonizzate:



EN ISO 13688:2013

Categoria I: DPI per rischi minimi (annesso I, Regolamento (UE) 2016/425).

Apt, il 09/11/2023

Firmato da e per conto di DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Director

<u>Allegati</u>

Riferimento	EAN13	Colore	Size
RANDEBMTPT	3295249192204	Blu	XS

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

Riferimento	EAN13	Colore	Size
RANDEORTPT	3295249185329	Arancio	xs
RANDENOTPT	3295249192136	Nero	XS
RANDEGRTPT	3295249177386	Grigio	XS
RANDEGRPT	3295249177393	Grigio	S
RANDEBMPT	3295249192211	Blu	S
RANDEORPT	3295249185336	Arancio	S
RANDENOPT	3295249192143	Nero	S
RANDENOTM	3295249192150	Nero	М
RANDEGRTM	3295249177409	Grigio	М
RANDEBMTM	3295249192228	Blu	М
RANDEORTM	3295249185367	Arancio	М
RANDEORGT	3295249185343	Arancio	L
RANDEBMGT	3295249192235	Blu	L
RANDENOGT	3295249192167	Nero	L
RANDEGRGT	3295249177416	Grigio	L
RANDENOXG	3295249192174	Nero	XL
RANDEORXG	3295249185350	Arancio	XL
RANDEGRXG	3295249177423	Grigio	XL
RANDEBMXG	3295249192242	Blu	XL
RANDEORXX	3295249185374	Arancio	XXL
RANDEGRXX	3295249177430	Grigio	XXL

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

Riferimento	EAN13	Colore	Size
RANDEBMXX	3295249192259	Blu	XXL
RANDENOXX	3295249192181	Nero	XXL
RANDENO3X	3295249192198	Nero	3XL
RANDEOR3X	3295249185381	Arancio	3XL
RANDEBM3X	3295249192266	Blu	3XL
RANDEGR3X	3295249177447	Grigio	3XL